

平成26年度 伊豆スカイライン・箱根スカイライン
新グランドデザイン策定業務委託 質問及び回答

<質問>

1 業務説明書P.7「10.ヒアリング」について

・配置予定管理技術者とともに、配置予定担当技術者の出席は可能でしょうか。

2 業務説明書P.14「予定技術者の経験及び能力ー情報収集力」について

・静岡県内での同種業務実績を評価するとの理解でよろしいでしょうか（同種業務以外の静岡県の実績は評価しない）。

・また、「①静岡県内における発注業務の実績あり」とは、同種業務における「道路の維持管理検討業務」及び「道路の情報提供検討業務」の実績を静岡県内で有する場合との理解でよろしいでしょうか（両方）。

・そして、「②上記以外」とは、同種業務における「道路の維持管理検討業務」または「道路の情報提供検討業務」の実績を静岡県内で有する場合との理解でよろしいでしょうか（片方）。

<回答>

1 担当技術者の出席も可能です。ただし、ヒヤリング会場の関係で、2名程度として下さい。

2 ・その通りです。

・①の「静岡県内における発注業務の実績あり」とは、道路の維持管理業務及び道路の情報提供業務が、（片方でも）静岡県内における実績があるかどうか。また、②の上記以外とは、道路の維持管理業務及び道路の情報提供業務が、（片方でも）静岡県外における実績があるかどうか。という内容です。

平成26年度 伊豆スカイライン・箱根スカイライン
新グランドデザイン策定業務委託 質問及び回答

<質問>

① 別表2 記載について

(1) 技術資料 予定技術者の経歴(様式2-4)

最下段・の箇所に配置予定技術者の記載について、様式2-4号は担当技術者1名ごとに2枚以内という記載がありますが、これはA4版2枚片面2ページ以内に記載という考え方でよろしいでしょうか？

(2) 技術提案書等 業務の実施方針(様式3-1号)

実施方針の記載についてはA4版2ページまでと記載がありますが、これはA4版1枚(両面)2ページに記載という考え方でよろしいでしょうか？

(3) 技術提案書等 特定テーマに対する技術提案(様式3-2号)について

中段・の箇所に1テーマにつきA4版2枚(両面)と記載がありますが、これは、1テーマにつきA4版2枚とも両面印刷4ページとして記載し、2テーマで8ページに記載するという考え方でよろしいでしょうか？

<回答>

(1) A4版1枚両面で、2ページという意味です。

(2) そのとおりです。

(3) 1テーマにつき、A4版1枚両面で、2ページという意味です。よって2テーマあるので、A4版2枚両面で、4ページという意味です。